Gizlilik Politikamız Hakkında
Çerez Kullanımı
CAM HOTEL Web Sitesi çerez kullanımını kabul eder. Çerez, bilgisayarın sabit diskine Internet tarayıcısı tarafından kaydedilen bilgi parçacığıdır. Bilgisayar, tablet, mobil cihaz vb. cihazlarınızın tarayıcısına yerleştirdiği teknik bir iletişim dosyası olan çerezler (cookies) vasıtasıyla, site kullanımı sırasında izlediği, ziyaretçi hareket ve tercihlerini analiz ederek yorumlamaktadır. Kişisel bilgiler içermeyen bu istatistiksel veriler, misafirlere daha özel ve etkin bir rezervasyon deneyimi yaşatmak amacıyla kullanılmaktadır.Çerezler, internet sitelerini zamansal oranlamalı olarak kaç kişinin kullandığını, bir kişinin herhangi bir internet sitesini hangi amaçla, kaç kez ziyaret ettiği ve ne kadar kaldığı hakkında istatistiksel bilgileri elde etmek ve sizin için özel tasarlanmış kullanıcı sayfalarından dinamik olarak reklam ve içerik üretilmesine yardımcı olmak üzere tasarlanmış olup bu amaçlarla da kullanılmaktadır.
Şirket olarak, birinci parti ve üçüncü parti çerezleri kullanmaktayız.
İşlevsel Ve Analitik
Çerezler tercihlerinizi hatırlatmak, internet sitesinin etkin şekilde kullanılması, sitenin kullanıcı isteklerine cevap verecek şekilde optimize edilmesi ve ziyaretçilerin siteyi nasıl kullandığı hakkında verileri içerir. Niteliği gereği bu türdeki çerezler kullanıcı adı bilgilerinizi içerebilir.
Üçüncü Taraf Çerezler
CAM HOTEL, internet siteleri/mobil uygulamaları/mobil internet siteleri üçüncü parti güvenilir, tanınmış reklam sağlayıcılar ile çalışmaktadır. Üçüncü parti hizmet sağlayıcılar size özel reklamları sunabilmek için kendi çerezlerini yerleştirmektedirler. Üçüncü parti tarafından yerleştirilen çerezler internet sitelerinde ziyaretçilerin gezinme bilgilerini toplar, işler ve nasıl kullandıklarını analiz eder.
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İlgi alanlarınız ve seçimleriniz doğrultusunda hedeflediğiniz ürün/içeriğe benzer nitelikli olanların sunulması ve daha gelişmiş, kişiselleştirilmiş bir reklam portföyü sunarak kullanım deneyiminizi arttırmaya yarar. Yukarıda ifade edilen çerezlerin arka planda tutulma süresi yaklaşık 2(iki) ay olup, internet tarayıcısı ayarlarınızdan gerekli kaldırma işlemlerini ve değişikliklerini yapabilirsiniz. Bu kaldırma ve değişiklik işlemleri internet tarayıcısına göre değişkenlik gösterebilmektedir.
Çerezlerin Silinmesi
Tarayıcıların çoğu çerezlere en başından “izin” verilmiş şekilde ayarlanmıştır. Tarayıcı ayarlarınızın yardım ve ayarlar menülerini gözden geçirerek, çerezlerin kullanımına son verebilir, mevcut çerezleri her zaman silebilirsiniz.
Ticari Amaçlı Elektronik İletiler
CAM HOTEL ile paylaşmış olduğunuz iletişim bilgileriniz doğrultusunda size özel ayrıcalıklar ve teklifler ile ilgili ticari amaçlı elektronik iletiler almayı da kabul etmiş olursunuz. Bu kapsamda tarafınıza gönderilen iletilerdeki seçenekler üzerinden iletimin durdurulması talebiniz üzerine gerekli işlem Şirketimiz tarafından sağlanır.
IP Hakları
CAM HOTEL Web Sitesinin tüm içeriğinin derlemesi (toplama, düzenleme ve bir araya getirme olarak düşünülür) CAM HOTEL münhasır mülkiyetindedir ve ulusal ve uluslararası sınai ve fikri mülkiyet hakları düzenlemeleri ile korunmaktadır. CAM HOTEL Web Sitesinde kullanılan yazılım ile Tedarikçilerine ait olan tüm yazılımlar, ulusal ve uluslararası sınai ve fikri mülkiyet hakları düzenlemeleri ile korunmaktadır.
Bu Web Sitesindeki içeriğin başka şekilde kullanımı, tamamen ya da kısmen çoğaltılması, değiştirilmesi, dağıtılması, aktarılması, daha sonra yayınlanması, sergilenmesi ve/veya temsil edilmesi da dahil olmak üzere kesinlikle yasaklanmıştır. Özellikle, CAM HOTEL Web Sitesinde bulunan görüntülerin bu Web Sitesi dışında CAM HOTEL ve/veya Tedarikçilerinin açık onayı olmadan tüm kullanımı kesinlikle yasaklanmıştır.
Meşru resmi talepler, mahkeme celpleri veya kararları açısından işbirliğine gitmek, CAM HOTEL’in sistemlerini ve müşterilerini korumak veya CAM HOTEL’in işletmesi ve sistemlerinin güvenilirliğini ve faaliyetini sağlamak amacıyla, CAM HOTEL, Kullanıcı profili bilgileri (isim, elektronik posta adresi, vs.), IP adreslemesi ve trafik bilgileri, kullanım geçmişi ve ilan edilen içerik de dahil fakat bunlarla sınırlı olmamak üzere gerekli veya uygun gördüğü bilgilere erişimde bulunabilecek ve bu bilgileri ifşa edebilecektir. CAM HOTEL’in söz konusu bilgileri ifşa etme hakkı, CAM HOTEL’in Gizlilik Politikası’nın içerdiği CAM HOTEL’in Gizlilik Politikası’nın içerdiği kuralları kullanıcılara ibrazetmeksizin kurallar ve koşulları değiştirme hakkını saklı tutmaktadır
Güvenlik
Kişisel ve şirket bilgileri, satış bilgileri, kredi kartı bilgileri çeşitli güvenlik teknolojileri tarafından korunmaktadır.
Internet üzerinden gönderilen tüm gizli bilgiler, örneğin kredi kartı bilgileri ve şifreler, SSL şifreleme yöntemiyle korunmaktadır.
Şifrenizi gizli tutmak sizin sorumluluğunuzdadır. Lütfen şifrenizi kimseyle paylaşmayınız. Sizin kullanıcı adınız ve şifreniz ile yapılan tüm rezervasyonlar ve satın almalar, sizin tarafınızdan yapılmış sayılır. Eğer bilgisayarınızı başkasıyla paylaşıyorsanız, lütfen web sitesinden ayrılmadan önce logout yapınız.
CAM HOTEL bu politikaları, şartları ve kuralları haber vermeden ve sorumluluk kabul etmeden değiştirme hakkını saklı tutar.

